

ВИТРИНА

# INNOAESTHETICS: усовершенствованные продукты для хеомэксфолиации и сопутствующей терапии

Революционные научные открытия, годы непрерывной исследовательской деятельности и клинических наблюдений позволили испанской компании Laboratio Innoaesthetics разработать широкий спектр продуктов для эффективной и безопасной коррекции различных проблем кожи. Препараты марки отличаются неагрессивным, но выраженным действием, хорошей переносимостью, коротким периодом реабилитации, минимальным риском осложнений. Благодаря этим особенностям хеомэксфолианты Inno-Exfo и средства для сопутствующей терапии Inno-Derma завоевали признание во многих странах мира.

Осенью этого года команда специалистов Laboratio Innoaesthetics, работавших под руководством главы фирмы, фармаколога с мировым именем Фернандо Буффарда, представила усовершенствованную серию Inno-Exfo и специализированные новинки из гаммы Inno-Derma.

## ОБНОВЛЕННАЯ ЛИНИЯ ПИЛИНГОВ INNO-EXFO

Модернизация серии шла по двум направлениям – создание совершенно новых рецептур и улучшение существующих.

Одной из новинок стал препарат **Inno-Exfo Mandelage**, предназначенный для комплексной коррекции умеренных возрастных изменений кожи, поверхностной гиперпигментации и легкой формы акне. Входящая в состав продукта миндальная кислота (45%) обладает кератолитическими, отбеливающими, антибактериальными



и антисеборейными свойствами, повышает тургор кожи, разглаживает ее микрорельеф. Липовая кислота (5%) замедляет процесс гликации коллагена, обеспечивает антиоксидантный, противовоспалительный и омолаживающий эффект, возвращая коже здоровый и сияющий вид. Третьим

ключевым компонентом является витамин А (1%), который ускоряет клеточный метаболизм, усиливает функциональную активность фибробластов и стимулирует синтез компонентов матрикса дермы, выравнивает тон и микрорельеф кожи. Процедура комфортна для пациентов, дает минимальное шелушение, не требует периода реабилитации, заметно улучшает состояние кожи.



Еще одним пополнением линии стал **Inno-Exfo Ultimate Eye Corrector**, разработанный специально для борьбы с признаками фотостарения в периорбитальной зоне. Двухэтапный пилинг оказывает кератолитическое, ремоделирующее и депиг-



ментирующее действие, повышает упругость кожи и обеспечивает лифтинг век. На первом этапе на кожу наносят комплекс, включающий лактобионовую (10%), миндальную (5%) и салициловую кислоты (5%), дополненные витамином А (3%). Комплекс удаляет отмершие клетки и стимулирует обновление эпидермиса, запускает синтез коллагена, эластина и гиалуроновой кислоты, укрепляет и глубоко увлажняет кожу, выравнивает ее тон, разглаживает микрорельеф. В ходе второго этапа используется средство, включающее экстракты арники, кипариса вечнозеленого, игольцы колючей и шелковицы белой, а также витамин Е и фитиновую кислоту. Препарат защищает клетки от повреждения свободными радикалами, устраняет отечность, покраснение и воспаление, питает и смягчает кожу, способствует ее обновлению. Процедура отличается хорошей переносимостью и непродолжительным периодом реабилитации.

Изменения затронули все препараты гаммы. В частности, в рецептурах была увеличена концентрация кислот и ретинола.

Усовершенствованный двухэтапный пилинг **Inno-Exfo BioC** содержит лактобионовую (25%), миндальную (10%), молочную

# MARUGA



(10%) и гликолевую кислоты (5%), а также аскорбиновую кислоту (15%), гиалуронат натрия (1%), витамин А (1%). Средство дает возможность проводить процедуру «выходного дня», которая возвращает коже сияние, повышает ее тонус и замедляет развитие возрастных изменений.



В состав омолаживающего пилинга **Inno-Exfo Glyco-Age** входят гликолевая (40%), миндальная (15%) и молочная кислоты (15%), ретинол (1%). Препарат успешно справляется с признаками фото- и хроностарения, сухостью кожи, расширенными порами и гиперпигментацией.

Обновленный **Inno-Exfo Skin Recovery** для жирной и проблемной кожи включа-



ет салициловую (25%), миндальную (10%) и молочную кислоты (5%), ретинол (1%). Продукт заметно улучшает состояние кожи, регулирует секрецию сальных желез, уменьшает выраженность рубцов постакне. Используется при лечении угревой болезни.



Более эффективным стал и один из бестселлеров марки – крем-пилинг **Inno-Exfo Lightening**, задачей которого является коррекция гиперпигментации и признаков старения. Мощный комплекс на основе ретинола (5%), салициловой (10%), молочной (10%) и койевой кислот (5%), арбутина (5%) и фитиновой кислоты (1%) оказывает интенсивное кератолитическое, ремоделирующее, осветляющее и противовоспалительное действие. Благодаря этому пилинг позволяет решать такие распространенные эстетические проблемы, как нарушения пигментации, хроно- и фотостарение, рубцы, воспалительные формы акне.

## НОВЫЕ ТЕРАПЕВТИЧЕСКИЕ ПРЕПАРАТЫ INNO-DERMA

Линия Inno-Derma для пред-, меж- и постпроцедурного ухода пополнилась двумя новинками.

Восстанавливающий и омолаживающий крем для глаз **Inno-Derma Eye Revitalizer** создан специально для коррекции признаков хроно- и фотостарения в периорбитальной области. Крем дополняет, усиливает и продлевает терапевтическое действие пилинга Inno-Exfo Ultimate Eye Corrector. Для получения максимального результата рекомендуется применять продукт до, между и после сеансов хемосфолиации. Благодаря активной формуле на основе N-гидроксисукцинимиды, хризина, ацетил тетрапептида-5, пальмитил трипептида-1 и аргинина крем выровни-



вает тон кожи, устраняет отечность и темные круги под глазами и предупреждает их дальнейшее образование. Предотвращает гликацию коллагена, стимулирует синтез компонентов дермального матрикса. В рецептуру введен пептид аргирелин, который демонстрирует ботулоподобный эффект, ослабляя сокращения мышц и устраняя причины возникновения мимических морщин. Масло жожоба, глицерин и витамин Е придают крему питательные и антиоксидантные свойства.

Мягкое очищающее средство **Inno-Derma Soft Cleanser** предназначено для очищения кожи во время реабилитационного периода. Гель на основе ПАВ последнего поколения и витамина Е эффективно и при этом деликатно удаляет загрязнения, не раздражая поврежденную кожу. Поддерживает гидролипидный баланс, не вызывает ощущения сухости, предупреждает появление зуда, дискомфорта и чувства стягивания. Подходит для ежедневного очищения сухой и обезвоженной кожи.

